                                  Verschijningsformule Vlaams Woningfonds


Het Vlaams Woningfonds bv, waarvan de maatschappelijke zetel gevestigd is te 1000 Brussel, Ieperlaan 41,  KBO 0421.111.543, RPR Brussel en waarvan de statuten bij omzetting naar een besloten vennootschap voor het laatst werden gewijzigd bij akte verleden voor notaris Kim Lagae met standplaats te Brussel op 21 juni 2023 en bekendgemaakt in de bijlagen van het  Belgisch staatsblad op 7 juli 2023 onder nummer 23086881.
Opgericht onder de benaming “Woningfonds van de Grote Gezinnen van Vlaanderen” bij akte verleden voor notaris Jos Roosens met standplaats te Diegem, op zeventien oktober 1980 en bij uittreksel bekendgemaakt in de bijlage tot het Belgisch Staatsblad op zes november 1980 onder nummer 1990-1 en waarvan de benaming bij akte van statutenwijziging van 26 november 1982, opgesteld door notaris Jos Roosens en bekendgemaakt in de bijlage tot het Belgisch Staatsblad op 24 december 1982 onder nummer 2476-30, werd aangepast in "Vlaams Woningfonds van de Grote Gezinnen" en daarna opnieuw gewijzigd in "Vlaams Woningfonds" als cvba bij akte verleden voor notaris Rik Roosens op eenentwintig december 2011 en bekendgemaakt in de bijlage tot het Belgisch Staatsblad op vijfentwintig januari 2012 onder nummer 12022434.  
Rechtopvolgster van de cvba Woningfonds van de Bond der Kroostrijke Gezinnen van België gevestigd te Elsene, Troonstraat 123, waarvan ze het actief en passief in het Vlaams Gewest overnam bij notariële akten op eenendertig maart 1984 verleden voor notaris Jos Roosens te Diegem en notaris Bernard Michaux te Etterbeek, akten die bij uittreksel werden bekendgemaakt in de bijlage tot het Belgisch Staatsblad op twaalf mei 1984 onder de nummers 1753-2 en 1754-3 en waarvan een kopie werd neergelegd op al de kantoren Rechtszekerheid bevoegd in het Vlaams Gewest.




